



В г.о. Красноармейске следователи выясняют причины и обстоятельства массового отравления детей



Следственным отделом по городу Пушкино ГСУ СК России по Московской области проводится проверка по факту массового отравления учащихся двух школ городского округа Красноармейска.

По предварительным данным следствия, 19 и 20 января в медицинские учреждения с жалобами на плохое самочувствие обратился 41 учащийся двух школ г.о. Красноармейска.

В настоящее время следователи проводят осмотр в образовательных учреждениях, а также в



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

организации, оказывающей услуги питания. Будут опрошены должностные лица, а также истребована вся необходимая документация. По результатам проверочных мероприятий будет дана правовая оценка действиям образовательного учреждения и организации, оказывающей услуги питания.

20 Января 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1531536>